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2 . Yto Ha3biBaeTca rpachukomMm PpyHKUUN?

3. Abcuucca — a3To...

4 . OpaovHaTta — 3T0...

5.JInHenHan pyHKLUUA — 3TO...

6.'pachuk nMHenHON PYHKUMUN — ITO...




YT0oObI NOCTPpOUTL rpacpmkK NMIMHENHOU (PYHKLUMN,
Hago ...

1. CocTtaBuUTb Tabnnuy COOTBETCTBEHHbIX
3Ha4YeHun aprymeHTta n pyHKLUMN




YTOoObI NnOCTPOUTL rpacpmkK IMHEMHOU (PYHKLUMN,
Hago ...

P LRPUSIATETB AP RBUHATHA PAAGKOCTN TOUKM,

KOOpANHAaTbl KOTOPbIX YKa3dHbl B Ta6m4u,e.
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[ paduk kakoM (PYHKIMHU JTUIITHHAM ?

OOBSICHUTD.
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Kakne Toukn npuHagnexar rpadpuky nMHeMHOW PyHKUMN y=x+1
a)A(-1;0) 6)B(-2;5) B)C(2;-3) NE(0;1) ?

IIpu KaKOM 3HAYEHUH X 3HAYECHHUE

¢pyukuuu y =x+1 paBHo 5

a) x=8




Ha xakoMm pucyHke ko3¢ puiuueHT K B ypaBHeHUH
JJUHEHHOHM PYHKI MM oTpULaTeeH? OTBeT 00bACHUTD.
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CocTaBuTh HAUOOJIbIIIECE KOJUYECTBO CJI0B U3 OYKB,
00pa3yIlHUX CJI0BO




Pewaem ypasHeHue

MDx8336x895
13x=13
x=13/13

X=1
y=10%1-8
y=2

Koop,cu/lHaTbl TOYKN NepeceyeHmns
\Q (1;2).




1 BapuaHT 2 BapuaHT

Ne 310 (a, 0) Ne310 (B, 1)
ONPEACTUTE ONpEaCIINTE
KOOPJAUHATHI TOUKU KOOPJAUHATHI T

IpeceUYCHUs IpauKOB |IIpeceUYeHUs IpauKOB
JTMHEUHBIX PYHKIMKA | JTUHEHUHBIX (DYHKIIMH

rpauuIeCcKuM 1 rpaUuIeCcKuM U
anreOpandeCcKuM anreOpandeCcKuM
CIiocooamu criocooamu
y=4x+9 u y=6x-5 y=3Xx+2uy=-2x-3

LOomawHee 3agaHune: Ne356, 373, 383 (B)
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